
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen: - Fahrt im modernen &

klimatisierten Reisebus

- Bordfrühstück am Tag der Anreise

- 3x Übernachtung mit HP in einem 3-Sterne-Hotel

in Glarus

- 1x Übernachtung mit HP in einem Hotel in

Mendrisio

- 1,5stündige Stadtführung Vaduz

- 1,5stündige Stadtführung Chur

- 1x Bahnfahrt Arosabahn Chur–Arosa–Chur, 2.

Klasse

- 1x Glacier-Express: Chur – Andermatt, 2. Klasse

- 1x Bernina-Express: Pontresina–Tirano, 2. Klasse

- 1x Gotthard-Panorama-Express Bellinzona–Flüelen,

1. Klasse

Termine & Preise:

09.07.2026 - 13.07.2026 - Hotel laut Katalog

Peis im Einzelzimmer pro Person 1449 €

Preis im Doppelzimmer pro Person 1319 €

Preis im Doppelzimmer pro Person

(Aufpreis Berninaexpress 1. Klasse)

1344 €

Preis im Einzelzimmer pro Person

(Aufpreis Berninaexpress 1. Klasse)

1474 €

Glacier, Bernina & Gotthard – die Schweiz auf Schienen

- 5 Tage

Gemeinsam erleben wir die ganze Vielfalt der Schweiz:

charmante Städte, beeindruckende Alpenpanoramen

und unvergessliche Bahnfahrten mit dem Glacier

Express, Bernina Express und Gotthard Panorama

Express. Malerische Bergdörfer, mediterranes Flair im

Tessin und entspannte Abende in gemütlichen Hotels

machen diese Reise zu einem Erlebnis voller Kontraste.

Unser Programm:

1. Tag: Anreise – Willkommen in der Schweiz

05:00 Uhr Abfahrt ab Hinterstoder. Wir machen es uns

im Reisebus gemütlich und lassen die Landschaften an

uns vorbeiziehen. Unterwegs erreichen wir Vaduz, wo

wir an einer Stadtführung teilnehmen und die kleine,

aber feine Hauptstadt Liechtensteins kennenlernen.

Am späten Nachmittag fahren wir weiter nach Glarus,

beziehen unsere Zimmer im Hotel und lassen den Tag

bei einem gemütlichen Abendessen ausklingen.

2. Tag: Mit dem Glacier Express durch die Alpen

Heute erwartet uns ein unvergessliches Erlebnis: In

Chur steigen wir in den weltberühmten Glacier Express.

Wir nehmen gemütlich in den Panoramawagen Platz

und lassen uns von der eindrucksvollen Landschaft

verzaubern. Vor unseren Augen wechseln sich tiefe

Schluchten, glitzernde Bergseen und majestätische

Gipfel ab. Über den Oberalppass, den höchsten Punkt

der Strecke, genießen wir die Fahrt durch eine der

schönsten Alpenlandschaften der Welt. In Andermatt

angekommen, bleibt uns Zeit, den charmanten Ort auf

eigene Faust zu entdecken. Später treffen wir uns

wieder und fahren gemeinsam zurück nach Glarus, wo

wir den Abend entspannt ausklingen lassen.

3. Tag: Chur & Arosa – Stadtleben und Bergwelt

Am Vormittag lernen wir bei einer Stadtführung Chur,

die älteste Stadt der Schweiz, kennen. Zwischen

verwinkelten Gassen, historischen Gebäuden und

lebendigem Treiben tauchen wir in die Geschichte und

Kultur der Alpenstadt ein. Anschließend wechseln wir

die Perspektive: Mit der Arosabahn fahren wir von Chur

hinauf nach Arosa. Die Strecke führt durch wilde

Schluchten, über Viadukte und vorbei an idyllischen

Landschaften – ein echtes Erlebnis auf Schienen. In

Arosa angekommen, haben wir Zeit, das Bergdorf auf

eigene Faust zu erkunden oder einfach die frische

Höhenluft zu genießen. Am späten Nachmittag bringt

uns die Bahn wieder zurück nach Chur.

4. Tag: Mit dem Bernina Express nach Italien

Heute fahren wir nach Bergün und steigen dort in den

Bernina Express, einen der schönsten Panoramazüge

der Schweiz. Durch die großen Fenster eröffnet sich uns

eine grandiose Alpenwelt. Wir überqueren kühne

Viadukte, passieren Gletscher und fahren hinab in

immer mediterraner werdende Landschaften. Der Zug

bringt uns bis ins italienische Tirano. Dort haben wir

Zeit für einen Bummel oder eine kleine Stärkung. Am

Nachmittag setzen wir unsere Reise mit dem Bus fort

und erreichen unser neues Hotel in Mendrisio im

Tessin. Wir beziehen die Zimmer und genießen den

Abend in der charmanten Atmosphäre der Südschweiz.

5. Tag: Gotthard Panorama Express & Heimreise

Zum Abschluss unserer Reise erwartet uns mit dem

Gotthard Panorama Express noch einmal ein echtes

Highlight: Von Bellinzona aus fahren wir auf der

geschichtsträchtigen Gotthardroute. Wir erleben

spektakuläre Ausblicke auf Täler, Seen und

Berglandschaften, während der Zug uns bequem bis

nach Flüelen bringt. Dort steigen wir wieder in unseren

Bus um und treten die Heimreise an – mit vielen

unvergesslichen Eindrücken aus der Schweiz im

Gepäck. Ankunft in der Region Pyhrn-Priel um ca. 22:00

Uhr.

Buchung bis 18.05.2026 – spätere Buchungen gerne

auf Anfrage möglich!

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

